
Kristlová Michaela (MHMP, PKD)

Od:
Odesláno: 13:41
Komu: posta@praha4.cz; podatelna@ochrance.cz; posta@praha.eu
Předmět: Podnět č III - Porušování opatření obecné povahy Ledárny Braník
Přílohy: Podnět - opatření obecné povahy Ledárny Braník č. Ill.pdf

Vážení,

zasílám podnět č. Ill ve vztahu k opětovnému porušování opatření obecné povahy pořadatele festivalu v Ledárnách
Braník.

Ve vztahu k Veřejnému ochránci práv jde o sp. zn. ke sp. zn. 7475/2021/VOP/MČ.

Ve vztahu k Magistrátu hlavního města jde o sp. zn. 979414.

S pozdravem
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Úřad městské části Praha 4
Odbor životního prostředí a dopravy

Antala Staška 2059/80b
140 00 Praha 4 - Krč

na vědomí
Veřejný ochránce práv

Údolní 39
Brno, 602 00

kesp.zn. 7475/2021/VOP/MČ

Magistrát hlavního města Prahy
odbor pozemních komunikací a drah

Jungmannova 35
Praha 1 -Nové Město

ke sp. zn. 979414

PODNĚT dle § 42 správního řádu

Opětovné porušování Opatření obecné povahy - stanovení přechodné úpravy provozu na
pozemních komunikacích pořadatelem festivalu v Ledárnách Braník

Vážení,

Opakovaně se na vás obracím s podnětem, který se týká opětovného porušování Opatření obecné povahy
- stanovení přechodné úpravy provozu na pozemních komunikacích pořadatelem festivalu v Ledárnách
Braník.

Předně uvádím, že již dne 20. 4. 2022 jsem písemným podáním vám sdělil, že vás žádám, aby „aby
nebylo ze strany UMC Praha 4 povoleno žádné omezení na komunikacích v oblasti Ledáren Braník v
neprospěch občanů a naopak ve prospěchpořadatelefestivalu, který způsobil vše výše uvedené utrpení
stovek až tisíců občanů... "

Ze strany Úřadu MČ Praha 4, jsem obdržel vyrozumění ze dne 27. 4. 2022, kde je uvedeno, že „ V
případě, že v budoucnu obdržíme od společnosti LucernaMusic Bar nebo odjejích zástupcůjakoukoliv
žádost týkající se provozování koncertů v oblasti ulice Ledařská, předložíme jí společně s Vaší výše
uvedenou výzvou kprojednání a rozhodnutí RaděMCPraha 4. “
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Dne 27. 5. 2022 bylo vyhotoveno Opatření obecné povahy č.j. P4/230318/22/OŽPAD/KUBL-JIN 7/22 
ve prospěch pořadatele festivalu společnosti Netradiční koncerty, která je i podle soudu „nastrčena41 za 
účelem obcházení zákona. Personální a další propojení je nesporné.

Dne 8. 9. 2022 zveřejnila na facebookových stránkách občanka Prahy 4 nespokojený příspěvek ohledně 
omezení na komunikacích v okolí festivalu. Z tohoto příspěvku vyplývá, chybné označení dodatkových 
tabulek, kteiý jsou v rozporu s rozhodnutím. Opatření se mělo týkat účastníků kulturní akce. Nicméně 
na dodatkových tabulkách je uvedeno, cit „mino návštěvníky koncertu LMB“ Společnost LMB ale 
festival v ledárnách nepořádá. V rozhodnutí je jasně uvedeno, že jde o společnost Netradiční koncerty. 
Omezení je tedy provedeno pro zcela jinou společnost, než která je v rozhodnutí uvedena, viz. obr.

Tuto informaci jsem ověřil dnes 9. 6. 2022 v 11:30 a zadokumentoval jsem skutkový stav, který zcela 
potvrzuje výše uvedené, viz. obr.



Ktomu sděluji, že jsem navštívil předmětnou lokalitu dne 7. 6. v čase 21:12, kde jsem namístě zjistil, 
že pořadatel festivalu bez jakéhokoliv rozhodnutí uzavřel lokalitu ulice Ledařská. Tato ulice byla 
přehrazena kužely a u kterých stál pracovník pořadatelské služby, který neoprávněně zakázal příjezd do 
lokality automobilům, viz. obr.
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